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辅导员工作考核登记表

（2019 年）

学    院      数学与金融学院


                        

姓    名         周绍鹏                  

辅导员任职年月   2019年7月3日                                

填表日期         2020年1月7日               

  滁州学院学生处

	本年所带

班级、人数
	金融工程162班，金融工程163班，16经济统计班，人数174人。

	  学年工作总结
自从我6月份来学院工作已经有半年的时间了，从9月学院分工以后，我的工作范畴负责团委书记岗位工作，指导院学生会、学生社团，负责易班建设工作。值此临近期末之际，我要对我这半年做一个全面的工作总结。

一．班级管理工作

班级管理作为辅导员最基本也是最重要的任务，班级管理的好坏也是考核一位辅导员能否在自己工作岗位上胜任的重要标尺，我6月开始，先后接手了16经济统计班，161金融工程班，162金融工程班三个班级。共计174人。虽然这三个班都是毕业班，但是我也严格要求他们。严格按照学校学院手册的要求来管理他们，班会上强调最多的就是安全问题跟班级纪律问题，建立的了班级家长群，自己定期走访寝室，与学生聊天谈心，了解近况。同时每天晚上派班级跟团支书查归寝人数，如果有没有归寝的情况出现，一定查明情况。大四面临毕业、就业和升学问题，对于不考研的同学，我督促他们参加各类招聘会，同时给予建议跟意见，确保能找到一个好工作，目前交给我三方的有15人。对于挂了四门主干课的同学，我已经一一跟同学沟通过了，督促他们参加省级学科竞赛，把问题的严重性告诉了他们，同时积极与学生家长沟通。并做好对策。对于心理有问题或者可能有问题的学生，经常找到我办公室谈心，同时也在寝室安排了安全联络员关注，跟我定期汇报。

二.院团委学生会工作

院团委学生会的宗旨就是促进同学德、智、体全面发展，团结和引导同学成为热爱祖国、适应有中国特色社会主义现代化建设事业要求的合格人才;发挥作为党和学校联系同学的桥梁和纽带作用，在维护国家和全国人民整体利益的同时，表达和维护同学的具体利益;倡导和组织自我服务、自我管理、自我教育，自我监督，开展健康有益、丰富多彩的课外活动和社会服务，努力为同学服务。自从我6月份接手院团委工作，院团委工作都在有条不紊的进行中，团委6月份开展的最美笔记评选活动，根据学院学风建设活动月安排，为推动学风建设落细落小落实，院团委组织开展了学生“最美笔记”评选。在个人申报、各班推荐的基础上，经专家从“准确性、整洁性、逻辑性、方法性”等方面综合评审，最终从90本参赛笔记中评选出25件学生“最美笔记”。 

从6月至9月为期3个月的暑期社会实践在院团委的策划组织下井井有条的进行，包括前期的策划动员，中期的正式开展，以及后期的反思总结。最终在院团委的努力下，我院获得校级优秀团队二等奖一名，三等奖一名，优秀奖六名，校级优秀调研报告二等奖一名，三等奖二名，优秀奖两名的好成绩。同时，对于不交调研报告的，取消立项资格，这样做的目的是希望学生能真正在暑期社会实践中走向社会，服务社会。然后在9月至今，指导开展团委学生会活动，如开展了“你好，新生”系列迎新活动。开展举办新生入学适应专题讲座。举办新生心理健康讲座。举办心理健康教育之观影活动。组织参加了师生篮球赛。组织参加了“我与祖国共成长”合唱比赛并获得第三名成绩。组织举办了2019年“不忘初心，牢记使命”主题教育升旗仪式、“我与祖国共成长”DIY手工大赛、举办了经济热点分析大赛、数学与金融学院暨食品工程学院元旦晚会。

3、 学生社团工作

大学生社团作为高校课堂教育的补充和延伸,因为其专业的交叉性、活动的实践性、组织的社会性而具有实践和教育的功能,为学生综合素质的提高提供了广阔的舞台,学生在自觉自愿的基础上形成的各种社团组织,有利于大学生开拓视野,增长知识,培养能力,陶冶情操,促进其全面发展。本着这一宗旨 指导了爱心社、数学与金融学院青年志愿者支队、数学建模协会，全年共举办了活动140次活动。爱心社还获得全国最具影响力的公益志愿社团的荣誉称号。让学生们在活动中走向社会，了解社会，服务社会，回馈社会。

在这近半年时间，我身份的突然转变让我有些迷惘跟无所适从，出现过一段时间的懈怠，也认识到了自己能力不足，这段时间已经过去，我会在新的一年里增强我的不足，努力学习，提高自己的职业能力跟业务能力，消除迷茫，重新出发，百分百投入到这一份光荣的工作中来。
签名：


	外出学习培训或事假、病假、产假等情况（在3个月以上的，需作出说明）
	

	考核结果（由二级学院党委（党总支）书记填写）
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